Формула підрахунку “ВАЛОВОЇ МІСТКОСТІ”

1. Валова місткість в куб. м.

V = L*B*T*
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 + L*B*
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*(H – T) + 
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l*b*h

де:

L – довжина по KWL (м),

B – ширина по KWL (м),

T – занурення до KWL (м) (без врахування плавника/шверта),
H - висота корпусу (м),
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 - коефіцієнт повноти водотонажності, якщо 
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 невідоме, то

       L*B*T*
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 = D/ k  ,D -вагова водотонажність яхти (т),  k - питома   

                          вага води ( для прісної -  k=1 , для морської -  k=1,025),
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 - коефіцієнт повноти площі KWL, 
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= S/ Ls *Bs  , S -площа KWL,
Ls = (L +Lp )/2,      Bs = (B +Bp )/2

Lp  - повна довжина яхти (м),
Bp  - повна ширина корпусу (м),
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l*b*h - сума об’ємів рубок або надбудов (куб.м), l,b,h - відповідно, середні довжина, ширина і висота.
2. Валова місткість в рег. т.

W = V / 2.83
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